



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BANKA E SHQIPËRISË

PROGRAMI

I MBLEDHJES SË VII^{të} E KOMITETIT KOMBËTAR I SISTEMIT TË PAGESAVE (KKSP)

e cila mbahet në mënyrë virtuale nëpërmjet (WEBEX)

enjet, datë 16 Dhjetor, nga ora 13:00 deri 15:00

A. Fjala hyrëse e Kryetarit dhe prezantimi i zhvillimeve më të fundit në kuadër të përmbushjes së Strategjisë Kombëtare të Pagesave me Vlerë të Vogël në lidhje me Edukimin Financiar.

13:00 – 13:45

1. Fjalë hyrëse	13:00 - 13:10 Paraqet: Banka e Shqipërisë
Kryetari i KKSP, Zj. Luljeta Minxhozi në fjalën e saj hyrëse do të prezantojë në mënyrë të përmbledhur arritjet kryesore në kuadër të përmbushjes së Strategjisë Kombëtare të Pagesave me Vlerë të Vogël.	
2. Prezantim mbi masat e marra në kuadër të hartimit të Strategjisë Kombëtare për Edukimin Financiar.	13:10 – 14:10 Paraqet: <ul style="list-style-type: none">• Banka e Shqipërisë (DK)• AMF• SHSHB• Banka Botërore• Aktorë të tregut
a. Prezantim nga Departamenti i Kërkimeve dhe përfaqësuesit e Bankës Botërore në lidhje me arritjet e deritanishme në kuadër të hartimit të Strategjisë Kombëtare për Edukimin Financiar (30 min)	
b. Diskutime nga anëtarët (përfaqësues nga Institucione, Ministri dhe Shoqata e Bankave) lidhur me rolin e tyre në kuadër të strategjisë kombëtare të Edukimit Financiar.	

B. Zhvillimet kryesore rregullative në zbatim të ligjit “Për shërbimet e pagesave” dhe nevojat për ndërhyrje nga ana e aktorëve në lidhje me zbatimin e këtij kuadri.

13:45 – 14:15

3. Tregtia elektronike një prioritet për digjitalizimin dhe formalizimin e ekonomisë Shqiptare.	14:10 – 14:30 Paraqet: <ul style="list-style-type: none">• Banka e Shqipërisë (DM)
a. Prezantim nga Departamenti i Mbikëqyrjes mbi kuadrin rregullativ në zbatim të ligjit	

“Për shërbimet e pagesave” në lidhje me licencimin e subjekteve të reja, ekuivalentimin e licencës për subjektet aktuale si dhe standaret e sigurisë dhe të komunikimit në lidhje me autentifikimin e thelluar të klientit dhe funksionimin e *Open banking*.

- b. Diskutime nga anëtarët lidhur me pritshmëritë mbi kuadrin e ri rregullativ, niveli aktual i përgatitjes dhe angazhimet e parashikuara në zbatim të tyre.

C. Arritjet e deritanishme në lidhje me përbushjen e zhvillimeve infrastrukturore në zbatim së Strategjisë Kombëtare të Pagesave me Vlerë të Vogël.

14:15 – 14:30

4. Operacionalizimi i pjesëmarrjes së institucioneve financiare jo banka në sistemin AECH	14:30 – 14:45
	Paraqet: • Banka e Shqipërisë
a. Prezantim nga <i>Departamenti i Sistemeve të Pagesave, Kontabilitetit dhe Financës në lidhje me projektin e Debitimit Direkt dhe Sistemit për Shlyerjen në euro (15 min)</i>	

D. Të tjera dhe përmbledhje e projekt rekomandimeve të KKSP.

14:30 – 15:00

5. Diskutime mbi çështje të tjera, mbi rekomandimet për në vijim dhe mbi datën e mbledhjes së rradhës	14:45– 15:00
	Paraqet: Sekretariati
Pjesëmarrësit ftohen të diskutojnë mbi çështje me interes për KKSP dhe të cilat nuk janë parashikuar në këtë program si dhe mbi rekomandimet për mbledhjen e rradhës. <i>Sekretariati prezanton projekt rekomandimet e KKSP.</i> Pjesëmarrësit ftohen të diskutojnë mbi datën e organizimit të mbledhjes së rradhës.	